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 ( 1های زیر را مشخص کنید. )درستی یا نادرستی گزاره -1

k4حاصل ضرب دو عدد طبیعی متوالی باشد آنگاه   kالف( اگر   مربع کامل است. +1

 اند.ب( هر دو عدد صحیح و متوالی نسبت به هم اول 

 ساده است.ج( گزاف حاصل از مدل سازی پل کونیگسیرک یک گراف 

 نیست.قابل رسم  5منظم از مرتبه  - 3د( گراف 

αدو عدد گنگ باشند ولی  βوαاگر  -2 β+گویا باشد، ثابت کنیدα β2+ ( .25/1گنگ است ) 

 ( 1) هم ارز ( ثابت کنید:های )گزارهگزاره زیر را به روش بازگشتی  -3

x)داریم:    yو  x)برای هر دو عدد حقیقی  y xy x y2 2 1+ +  + + 

aاگر   -4 1  وa | k9 aو+4 | k5  (1) عددی اول است.aثابت کنید  +3

 (25/2دلیل پاسخ خود را به طور کامل بنویسید. )پاسخ هر یک از سوالات زیر را بدست آورده و  -5

bعددی صحیح و فرد باشد و  aالف( اگر  | a aدر این صورت باقی مانده تقسیم عدد  +2 b2 2 3+  بیابید. 8را بر +

Aب( مطلوبست باقی مانده تقسیم عدد  ( )131000 12 10=   .7بر عدد +

xمعادله همنهشتی   -6
7

3 13( .1را حل و جواب عمومی آن را بدست آورید) 
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 (5/1) )شکل مقابل( به سوالات زیر پاسخ دهید. Gبا توجه به گراف -7

aالف( یک   c− بنویسید.  3مسیر به طول 

 مشخص کنید. 4ب( یک دور به طول  

 را تعیین کنید.Gدر گراف   aج( درجۀ رأس

 همبند است؟ چرا؟ Gد( آیا گراف 

 رسم کنید. Gرأسی، از گزاف  5ه( یک زیر گراف تهیِ 

 ( 1ثابت کنید تعداد رأس های فرد هر گراف، عددی زوج است. ) -8

 

با مجموعه رأسهای   Gگراف  -9 V(G) a,b,c,d,e= (1 ) 

های و مجموعه یال E(G) ae,bc,bd,be,ec,ed=های )الف( تا )ج( پاسخ دهید. مفروض است. بدون کشیدن نمودار آن به قسمت 

 را بنویسید. dالف( مجموع همسایگی باز رأس 

 ب( اندازه گراف را مشخص کنید.

 ج( مجموعِ درجات رئوس این گراف برابر چند است؟ 

گراف کامل   -10
pk یال است در این گراف، مرتبه گراف و    36دارایΔ(G)( .1را مشخص کنید ) 

P)گراف   -11  (1در شکل مقابل رسم شده است. )12(

 مجموعه از آن مشخص کنید. −yالف( یک  

 عضوی از آن را مشخص نمایید.  6ب( یک مجموعه احاطه گر مینیمال 

اگر داشته باشیم   -12 A , , ,1 2 3 و=4 B , , , ,5 6 7 8 توان نوشت که هر یک شامل دو  رقمی می  5، در این صورت چند کد یا رمز =9

 (1باشد؟ ) Bو سه رقمِ )متمایز( Aرقمِ )متمایز( از 
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 ( 1نفر توزیع کرد هرگاه بخواهیم هر نفر حداقل یک توپ داشته باشد؟ ) 4توپ یکسان را بین  8توان طریق میبه چند  -13

 (5/1بنویسید و متعامد بودن آنها را نشان دهید. )  3دو مربع لاتین متعامداز مربع  -14

خودکار داده باشیم؟ )راه حل   1حداقل   خودکار متفاوت را بین سه نفر توزیع کرد به شرط آنکه به هر نفر  4توان به چند طریق می -15

 ( 2نوشته شود.( )

نفر از آنها روز تولدشان  20حداقل چند نفر در یک سالن ورزشی مشغول تماشای مسابقه کشتی باشند تا مطمئن باشیم لااقل  -16

 ( 5/1یکسان است؟ )سال را غیر کبیسه در نظر بگیرید( )

 

 


